

Τετάρτη 8 Μαρτίου 2023

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 186..

Προς: «FEMME – FATALE» ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ

Υπ' όψιν του Νίκου Ορφανού

Θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για την ιδιαίτερα σημαντική και ευγενική σας προσφορά. Η δωρεά σας στηρίζει σημαντικά το έργο μας και μας δίνει τη δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο αλλά και σημαντικό αυτό έργο. Με τη συμβολή σας στηρίζετε τις ανάγκες των Δομών Βασικών Αγαθών και των Κέντρων Αστεγών που έχουν δημιουργηθεί από τον Όμιλό μας και εδρεύουν στους Δήμους Πειραιά επί της οδού Μυκάλης 51 και στον Δήμο Νίκαιας- Αγ. Ι. Ρέντη επί της οδού Κοτυώρων 35.

Ιδιαίτερα τη νέα Δομή Αλληλεγγύης, εκπαίδευσης και πολιτισμού η οποία κατασκευάστηκε μέσα σε 5 μήνες και σήμερα είναι μία από τις πιο άρτιες κατετοιποιημένες δομές που υπάρχουν στην Ελλάδα αλλά και στην Ευρώπη. Ένα υπέροχο κτήριο, 6 ορόφων, 2500τμ, όπου μπορεί να φιλοξενήσει 3 hostel 200 αστεγών στα 13 υπνοδωμάτιά με όλα τα πρωτόκολλα υγείας, 3 εστιατόρια των 200 θέσεων, μία κοινωνική κουζίνα με δυνατότητα παρασκευής 2000 μερίδων ημερησίως, 2 Ιατρεία, 2 παντοπωλεία, φαρμακείο, χώρος συνεδριών, ντουζιέρες, χώρος πλυντηρίων, πολιτιστικό πολύκεντρο με θεατρική σκηνή, μουσική σκηνή, συνεδριακό χώρο, πινακοθήκη και roof garden cafe με θέα την Ακρόπολη, το Λυκαβηττό και σχεδόν όλο το Λεκανοπέδιο.

Οι δομές που υλοποιούνται είναι **ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟ, ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΣΤΕΓΩΝ, ΥΠΝΩΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ**. Όλες οι παραπάνω δομές είναι σύγχρονες και οι πιο άρτια δομημένες σε πανευρωπαϊκό επίπεδο και εξυπηρετούν κάθε μέρα περισσότερους από 700 απόρους και περισσότερους από 500 άστεγους πολίτες. Όπως καταλαβαίνετε οι απαιτήσεις είναι τεράστιες και μέρα με τη μέρα ολοένα και αυξάνονται. Επιπρόσθετα, ο Όμιλος δίνοντας βάση στο παιδικό χαμόγελο και στις βασικές παιδικές ανάγκες, έχει δημιουργήσει μέσα στις Δομές ειδικούς τομείς, όπως παιδότοπο, παιδική βιβλιοθήκη, παιδική ιματιοθήκη και χώρο δημιουργικής απασχόλησης παιδιών ενώ συγχρόνως για να στηρίξουμε τα νέα παιδιά αλλά και γενικότερα τα άτομα που ενδιαφέρονται για την εκμάθηση των ξένων γλωσσών σε ότι αφορά την εκπαίδευση και την πρόδοό τους λειτουργεί Κοινωνικό Φροντιστήριο. Ιδιαίτερα σήμερα, στις δύσκολες αυτές συνθήκες, η δημιουργία και η διατήρηση των δομών κρίνεται ιδιαίτερα σημαντικό κοινωνικό έργο.

Είμαστε σίγουροι πως με τη βοήθεια σας, θα δώσουμε ανάσα σε μια περίοδο δύσκολη για όλους τους συνανθρώπους μας. Οι προσπάθειες όλων μας, δίνουν πνοή αισιοδοξίας σε όσους υποφέρουν αντιμετωπίζοντας τις τραγικές συνέπειες της οικονομικής κρίσης.

Ο Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων ως ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς σας θα σας απονείμει τιμητική πλακέτα σε ειδική τιμητική εκδήλωση. Το λογότυπό σας βρίσκεται ανάμεσα στους χορηγούς μας στο site του Ομίλου (unescopireas.gr), το οποίο έχει αναδειχθεί ένα από τα πρώτα σε επισκεψιμότητα με μέσο όρο επισκεπτών δύο εκατομμύρια το μήνα. Τέλος, το λογότυπο σας βρίσκεται σε εντοιχισμένο πίνακα στην είσοδο των Δομών μας.

Ευχαριστούμε θερμά για μία ακόμα φορά.

ΜΕ ΤΙΜΗ,

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ UNESCO ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΝΗΣΩΝ,
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ**

**ΟΜΙΛΩΝ & ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ UNESCO,
ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ & CEO INTERNATIONAL ACTION ART**



ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΩΝΙΤΗΣ

Ο Όμιλος UNESCO Πειραιά και Νήσων συλλέγει και χρησιμοποιεί κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται με ή χωρίς τη χρήση αυτοματοποιημένων μέσων, σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ή σε σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως η συλλογή, η καταχώριση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η αποθήκευση, η προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή, με απόλυτο σκοπό την παροχή υπηρεσιών προς εσάς

Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ EN ISO 9001
ΑΡΙΘ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ : DE-30550908

